
 

平成 30 年 1 月 30 日 

 

全学学類・専門学群代表者会議 教育環境委員会 

 

教育に関するアンケート 
 

全学学類・専門学群代表者会議 教育環境委員会では、履修期間と図書館に関する調査を

行っています。本アンケートでは履修期間に関し、学生側が不利益を被っていないか、ま

た図書館の利用状況に関する調査をし、大学側へ提出することでこれらの改善を目的とし

ています。 

なお、回答は統計的に処理され、個人が特定される形で公表されることはありません。

また、回答用紙は厳重に保管され、一定期間後に破棄されます。 

 

記入日:    月    日            学類/専門学群      学年 

 

次の設問をよくお読みになり、回答用紙の設問番号に対応する箇所をマークしてくださ

い。自由記述欄についてはこの用紙に回答してください。 

 

1：自身が受講している講義において以下のような講義は存在しますか。“はい”と答え

た方は下の括弧内に、その講義の科目名を正確にお書きください。 

A. 通常講義の初回に出席しなかった場合、履修放棄とみなすという講義 

B. 通常講義の初回も出席点をカウントする講義 

 

①はい         ②いいえ 

 

 

 例：FCB1014 力学 1 春 ABC 火 3,木 1 梅村雅之 A  ←どのタイプの講義か 

 ※二重線の部分は最低限お書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



2：以下の講義に対しどのようにお考えですか。 

・初回に出席しなかった場合、履修放棄とみなすという講義 

・初回も出席点をカウントする講義 

 

①あってもよい   ②どちらかというとあってもよい     ③どちらでもよい  

④どちらかというとなくなって欲しい  ⑤なくなって欲しい 
 

初回授業に出席しなければならないということを Fig1 のようにシラバス(kdb)記載して

いない講義もあります。これに対し以下の設問にお答えください。 

 
Fig1.ある講義の科目一覧に記入されている注意書き 

 

 3：講義の受講に際してシラバス(kdb)を参照していますか。 

 

         ①参照している        ②参照していない 

 

 4：3 で“参照している”と答えた方に聞きます。シラバスにこのような記載があるこ

とを知っていますか。 

 

①知っている   ②知らない（気づかなかった）  ③このような授業を取っていない 

 

5：3 で“参照している”と答えた方に聞きます。シラバスに記載が無いにもかかわら

ず初回授業の履修を必須とする講義に対してどのように思いますか。 

 

①記載してほしい       ②どちらかというと記載してほしい      

  ③どちらでもよい    ④どちらかというと記載しなくてもよい   

⑤記載しなくてもよい 

 

6：3 で“参照していない”と答えた方に聞きます。シラバス以外にこのような履修条

件を通知する方法は必要ですか。またそれはどのような方法が良いですか。 

          ①開設授業科目一覧に記載 

       ②Twins の履修登録画面に表示 

       ③manaba のコースニュースに表示 

④必要ない 

⑤その他［                             ］ 

 

 

 



続いて、図書館に関するアンケートをおこないます。 

〇貸出について 

 
Fig2.貸し出しに関する制限 

 

7：貸出冊数についてどう思いますか 。 

 

①多い  ②すこし多い  ③ちょうどよい  ④すこし少ない  ⑤少ない 

 

8：貸出期間（3 週間）についてどう思いますか。 

 

①長い  ②すこし長い  ③ちょうどよい  ④すこし短い  ⑤短い 

 

9：延長可能回数（3 回）についてどう思いますか。 

 

①長い  ②すこし長い  ③ちょうどよい  ④すこし短い  ⑤短い  

 

10:ペナルティについてどう思いますか 。 

 
Fig3.ペナルティの例 

 

①厳しい  ②すこし厳しい  ③ちょうどよい  ④すこし緩い  ⑤緩い  

 

  



11:学群生も研究個室を利用したいですか。 

 
Fig4.研究個室の利用について 

 

①はい  ②どちらかというとはい  ③ちょうどよい   

④どちらかというといいえ  ⑤いいえ 

 

12：学習用机の数が不足していると思う図書館はありますか。（複数回答可） 

 

①中央図書館 ②体芸図書館 ③医学図書館 ④図書館情報学図書館 ⑤なし 

 

13：全学計算機(PC)の数が不足していると思う図書館はありますか。（複数回答可） 

 

①中央図書館 ②体芸図書館 ③医学図書館 ④図書館情報学図書館 ⑤なし 

 

14：他に図書館の設備やサービスについて意見があれば図書館名と共に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これでアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。 


